



Европейски съюз

Проект BG 051PO001-6.2.13

„Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

ПРОЕКТ „РАЗВИТИЕ НА СИСТЕМАТА ЗА ПЛАНИРАНЕ И ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ НА РЕГИОНАЛНО РАВНИЩЕ”

Информация за изпълнение на напредъка на дейностите по проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”.

Във връзка с реализиране на **Дейност 3** по проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” бе изготвен Анализ за степента на готовност на местно равнище за прилагане на интегриран модел за социално включване на лицата от целевата група по операция „Живот в общността” и конкретизиране на населени места за разкриване на социални услуги, с цел прилагане на модела на практика.

В област Русе са идентифицирани пет от общо осемте общини за реализиране на алтернативни услуги, а именно община Русе - Наблюдавано жилище и Център за настаняване от семеен тип за лица с психични разстройства, община Бяла - Център за социална рехабилитация и интеграция и Наблюдавано жилище за лицата, напускащи Дом за деца лишени от родителска грижа и община Ценово - Дневен център за лица с увреждания. От община Борово и община Две могили бе получен отказ за кандидатстване по гореупомената схема, поради липса на общински сграден фонд.

Община Бяла кандидатства с проектно предложение за разкриване на Център за социална рехабилитация и интеграция и Наблюдавано жилище за лицата от ДДЛРГ „Калина” – с. Стърмен, което не бе одобрено.

Община Русе - от 01.08.2013 г. работи екип, управляващ Проекта, поетапно и в срок се изпълняват дейностите, заложи в времевия план. Проведена е пресконференция за популяризиране на услугите, стартирали са процедури по ЗОП за канцеларски материали и техника. Привлечени са допълнителни специалисти за изготвяне на методика за подбор на целевата група и процедура по подбор на персонала.

Община Ценово - предстои стартиране на дейностите на услугата Дневен център за възрастни с увреждания по схема „Живот в общността“ в началото на месец декември 2013 г. Към момента е проведена информационна среща за популяризиране на новата услуга сред местното население. Наети са консултанти за организиране на подбора на персонала и потребителите на услугата. Планира се управлението на Дневен център да се осъществява от служители от Общинска администрация Ценово, а екипът от специалисти ще се състои от социален работник, терапевт, рехабилитатор и медицинска сестра.

При реализирането на **Дейност 4** по проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” бе изготвен Анализ на ефективността и добрите практики при управлението и предоставянето на социални услуги в област Русе. В рамките на дейността бе разработено Ръководство за планиране на набор от необходими социални услуги на областно ниво, с приложение Каталог на действащите социални услуги в България.

Стартира реализацията на **Дейност 5** по Проекта: Обучение на обучители за управление и предоставяне на социални услуги и супервизия. Целта на дейността е да се създаде ресурс от обучители за повишаване компетентностите на ангажираните институции при ефективното управление и предоставяне на социални услуги. Предвижда се да бъдат обучени 84 служители от Агенция за социално подпомагане и Държавна агенция за закрила на детето, от които 7 представители на упоменатите структури за област Русе.

Областни координатори за област Русе:

Ивелина Димитрова и Павлета Стефанова